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ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ 2023-24 
Ηλεκτρονικές δηλώσεις μαθημάτων για φοιτητές/ήτριες Δ’ έτους:  

Περίοδος 1: 02/10/2023 (έναρξη στις 09:00) – 04/10/2023 

Περίοδος 2: 06/10/2023 (έναρξη στις 09:00) – 09/10/2023 

 

Έναρξη μαθημάτων:  02/10/2023 

     

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ ΤΕΤΑΡΤΟΥ ΕΤΟΥΣ 

(μέσω του https://sis.auth.gr) 
 

 
1. Σύστημα υποβολής 

 
Η εγγραφή στα μαθήματα θα πραγματοποιηθεί ΜΟΝΟ μέσω του ηλεκτρονικού συστήματος εγγραφών 
(https://sis.auth.gr). Για να εγγραφείτε στα μαθήματα πρέπει, αφού τα επιλέξετε, να κάνετε υποβολή. 
Με την υποβολή της δήλωσης, το σύστημα άμεσα σας ενημερώνει για την εγγραφή σας ή όχι σε 
μάθημα. Σε περίπτωση που αντιμετωπίσετε σοβαρό τεχνικό πρόβλημα, μπορείτε να επικοινωνείτε με 
τον κ. Πασχάλη (pasxalis@enl.auth.gr, τηλ. 2310-997422).  
 

2. Διαδικασία δηλώσεων 
 

Η διαδικασία των εγγραφών θα πραγματοποιηθεί σε δύο περιόδους: 
 

Περίοδος 1: Δήλωση μαθημάτων τετάρτου έτους 
 
Η δήλωση για αυτά τα μαθήματα θα γίνει στο διάστημα 02/10/2023 – 04/10/2023 μέσω του 
ηλεκτρονικού συστήματος εγγραφών (https://sis.auth.gr)  
 

o Ο μέγιστος αριθμός μαθημάτων που μπορείτε να δηλώσετε σε αυτή τη φάση είναι 
ΠΕΝΤΕ.  

  
 

o Ποια μαθήματα αφορά:  
1. Μαθήματα Επιλογής  

 
Όλα τα μαθήματα επιλογής του Τμήματός μας είναι διαθέσιμα στους/ις 
φοιτητές/τριες συμπεριλαμβανομένης της Διπλωματικής Εργασίας και της 
Επιβλεπόμενης Ερευνητική Εργασίας. 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Την πρώτη ημέρα των εγγραφών, 02/10, τα μαθήματα του τετάρτου 
έτους (μαθήματα με κωδικό -4xx) θα ανοίξουν μόνο για τους/τις φοιτητές/ήτριες 
από έβδομο εξάμηνο και πάνω. Από τις 03/10 θα ανοίξουν και για τους/τις 
φοιτητές/ήτριες του τρίτου έτους.  

https://sis.auth.gr/
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2. Μαθήματα Πρακτικής Άσκησης (υπό προϋποθέσεις)  

 
Σε αυτή τη φάση οι φοιτητές/ριες του 4ου έτους μπορούν να δηλώσουν και τα 
υποχρεωτικά μαθήματα της Πρακτικής Άσκησης: ‘Γλ3-457Υ Πρακτική Άσκηση στη 
Διδασκαλία της Αγγλικής ως Ξένης Γλώσσας I’ (6 ΠΜ) και ‘Γλ3-459Υ Πρακτική 
Άσκηση στη Διδασκαλία της Αγγλικής ως Ξένης Γλώσσας ΙΙ’ (6 ΠΜ).  
 

Τα μαθήματα αυτά μπορούν να επιλέξουν ΜΟΝΟ οι φοιτητές/τριες που έχουν 
συμπληρώσει 174 ΕCTS.  Οι εν λόγω φοιτητές/τριες πρέπει να εγγραφούν ΚΑΙ 
στα 2 μαθήματα το ίδιο εξάμηνο. Για θέματα που αφορούν την Πρακτική 
Άσκηση, παρακολουθείτε την ιστοσελίδα της Πρακτικής Άσκησης ή επικοινωνείτε 
με το Γραφείο Πρακτικής άσκησης του Τμήματος (eltpractice@enl.auth.gr) και 
ΟΧΙ με τους Συμβούλους Σπουδών. 
 

3. Μαθήματα υποχρεωτικά του πρώτου, του δεύτερου έτους ή του τρίτου έτους 
που για οποιοδήποτε λόγο ΔΕΝ είχαν δηλωθεί στο παρελθόν. 

 
Περίοδος 2: Δήλωση μαθημάτων στα οποία είχατε εγγραφεί στο Α’, Β’ 

και Γ’ έτος και τα χρωστάτε 
 

o Η δήλωση για αυτά τα μαθήματα θα γίνει στο διάστημα 06/10/2023 – 09/10/2023 μέσω 
του ηλεκτρονικού συστήματος εγγραφών (https://sis.auth.gr)  

o Ο μέγιστος αριθμός μαθημάτων που μπορείτε να δηλώσετε σε αυτή τη φάση είναι 
ΠΕΝΤΕ. 

 
o Ποια μαθήματα αφορά:  

1. Υποχρεωτικά μη εργαστηριακά μαθήματα που χρωστάτε από το Α’, Β’ και Γ’ έτος 

2. Υποχρεωτικά εργαστηριακά μαθήματα που χρωστάτε από το Α’, Β’ και Γ’ έτος 
3. Επιλογής μαθήματα που χρωστάτε από το Γ’ έτος 

 
Σημείωση1: Για όλα τα υποχρεωτικά εργαστηριακά μαθήματα που χρωστάτε (ΕΚΤΟΣ από το 
Γλ1-101Υ, βλ. Σημείωση2), εφόσον τα έχετε παρακολουθήσει κανονικά (δεν έχετε δηλαδή πάνω 
από 4 απουσίες), δεν είναι υποχρεωτική η εκ νέου παρακολούθησή τους, αλλά είναι 
υποχρεωτική η επανάληψη τόσο του συνόλου των εργασιών όσο και της τελικής εξέτασης (αν 
αυτή υπάρχει).  
 
Σημείωση2: Το Γλ1-101Υ Γλωσσική Κατάρτιση Ι οι φοιτητές/τριες οφείλουν να το 
παρακολουθήσουν εκ νέου, ανεξάρτητα από το λόγο για τον οποίο κόπηκαν. 
 

Σημείωση3: Για όλα τα παραπάνω μαθήματα απαραίτητη προϋπόθεση είναι να διδάσκονται το 
τρέχον εξάμηνο. 
 
Σημείωση4: Υπενθυμίζουμε ότι τα όρια των απουσιών για τα υποχρεωτικά εργαστηριακά 
μαθήματα ορίζονται ως εξής: 
 

 Γλ1-101Υ Γλωσσική Κατάρτιση Ι, 5 απουσίες  

 Ερ1-120Υ Δεξιότητες Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Έρευνας, 4 απουσίες  

https://www.enl.auth.gr/pa.html
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 Ερ1-220Υ Μεθοδολογία Έρευνα , 4 απουσίες  

 Λογ5-125Υ Εργαστήριο Κριτικού Λόγου: Ποίηση, 4 απουσίες  

 Λογ5-126Υ Εργαστήριο Κριτικού Λόγου: Δράμα, 4 απουσίες  

 Λογ5-127Υ Εργαστήριο Κριτικού Λόγου: Πεζός Λόγος, 4 απουσίες. 

 

3. Γενικές παρατηρήσεις 
 

3.1.  Μαθήματα Ελεύθερης Επιλογής 
 
Για την ολοκλήρωση του πτυχίου κάθε φοιτητής/τρια χρειάζεται επιπλέον να επιλέξει 18 ΠΜ (3 
μαθήματα) από μαθήματα ελεύθερης επιλογής, τα οποία μπορεί να είναι είτε μαθήματα του 
Tμήματος Aγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, είτε να προσφέρονται από άλλα Tμήματα της 
Φιλοσοφικής Σχολής, εφόσον είναι συγγενή προς τα διδασκόμενα από το Tμήμα μαθήματα. 
Όλα τα μαθήματα ελεύθερης επιλογής του Τμήματός μας είναι διαθέσιμα στο σύστημα των 
ηλεκτρονικών εγγραφών, όπως επίσης και τα προσφερόμενα μαθήματα άλλων Τμημάτων. Να 
παρακολουθείτε τις ανακοινώσεις των άλλων Τμημάτων για να ενημερώνεστε σχετικά. 
 
3.2 Διπλωματική Εργασία (Γλ5-495, Λογ5-495, ΜΔΣ5-495) και Επιβλεπόμενη Ερευνητική 
Εργασία (Γλ5- 490, Λογ5-490, ΜΔΣ5-490)  
 

Προκειμένου να εκτυπώσετε το έντυπο για την υπογραφή από τον επιβλέποντα ή την 
επιβλέπουσα για το μάθημα της Διπλωματικής Εργασίας, πατήστε εδώ (η υπογραφή μπορεί να 
είναι ηλεκτρονική). Μαζί με την αίτηση που θα στείλουν με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στη 
γραμματεία (info@enl.auth.gr), οι φοιτητές/ήτριες θα πρέπει να επισυνάψουν και περίληψη της 
διπλωματικής τους. Η καταληκτική ημερομηνία για την αποστολή των αιτήσεων είναι 12/10. 

 

Για την Επιβλεπόμενη Ερευνητική Εργασία (ΟΧΙ την Εισαγωγή στην Ερευνητική Εργασία), οι 
φοιτητές/ήτριες θα πρέπει και πάλι να συνεννοηθούν με μέλος του Τμήματος για την επίβλεψη 
της εργασίας τους και να στείλουν τη σχετική αίτηση στη γραμματεία του Τμήματος με 
ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (info@enl.auth.gr) μέχρι τις 12/10. Την αίτηση μπορείτε να τη βρείτε 
εδώ. 

 

3.3. Τι ισχύει για την Ξένη Γλώσσα 
Από το ακαδ. έτος 2015-16, το μάθημα της ξένης γλώσσας έπαψε να είναι υποχρεωτικό. Τα 
μαθήματα ξένων γλωσσών δεν προσμετρώνται ούτε στις απαιτούμενες 240 ΠΜ ούτε στο βαθμό 
πτυχίου. Θα προβάλλονται ωστόσο στο Παράρτημα Διπλώματος, το οποίο εκδίδεται ως 
προσάρτημα του πτυχίου.  
 
3.4   ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ ΤΩΝ ECTS ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΑΠΟ 
ΑΛΛΑ ΤΜΗΜΑΤΑ, ΓΙΑΤΙ ΚΑΠΟΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΙΣΤΩΝΟΝΤΑΙ ΜΕ ΛΙΓΟΤΕΡΕΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ 
ΜΟΝΑΔΕΣ. 

Οριστική λήξη δηλώσεων στα μαθήματα: 12/10/2023 

Μετά από την ημερομηνία αυτή δεν μπορεί να γίνει καμία άλλη αλλαγή 
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